



На неделе оказией побывал в р.ц. Большеречье. Поселок городского типа поразил безупречной чистотой улиц, каким-то уютом, самобытностью, доброжелательностью людей...

Одним словом, понравился населенный пункт тем, чего так катастрофически не хватает нашему Омску. Транспорт ходит исправно, хочешь – частный, хочешь – дотационный. Дороги (по сравнению с областным центром) идеальные.



Сколько ходил по улицам, заглядывал в подворотни, но так и не обнаружил не то, чтобы горы мусора, а вообще ни бумажки, ни пачки из-под сигарет, ни пустой пэтбутылки.



И не сказать, что мусороприемники на каждом шагу. И люди есть, ходят туда-сюда. Улыбчивые, разговорчивые, приветливые.

Большеречье - 2016: когда есть в доме Хозяин!

Автор: Administrator
07.04.2016 01:36



Центральные магистрали здесь на удивление широкие, просторные. В сочетании с невысокостью домов это придает местной архитектуре какую-то устремленность, открытость, перспективу.



Видимо, вскоре главная улица Большеречья упрется в православный Собор. Пусть не великий, но он строится как раз по знакомому омичам образу и подобию, как «Дорога к храму».



Большеречье - 2016: когда есть в доме Хозяин!

Автор: Administrator
07.04.2016 01:36

Буквально через здание от Божьей пристани Большереченский районный суд.
Символичное соседство. Я бы сказал, знаковое.



Почти напротив обители местной Фемиды работающая (!) картинная галерея. Где за символическую цену покажут, расскажут, проведут по заповедным Большереченским духовным тропам.



Корифеи Прииртышья Кондратий Белов, Алексей Либеров, Георгий Кичигин прекрасно уживаются рядом с работами более старых и современных мастеров.

Большеречье - 2016: когда есть в доме Хозяин!

Автор: Administrator
07.04.2016 01:36



Белый куполообразный потолок делали местные подростки. Рисуют, малюют, мастерят. Есть даже



Школьные ребята рисуют на стенах. Для них «Берега» — это выставка под простым



Волшебный мир вещей — это бербаны, ильзеток, ильопыта, ель, замыстова, аляко, даркена, косу



Белый куполообразный потолок делали местные подростки. Рисуют, малюют, мастерят. Есть даже



Белый куполообразный потолок делали местные подростки. Рисуют, малюют, мастерят. Есть даже



Безупречное центральное место занимает икона святого — православная тематика.

Большеречье - 2016: когда есть в доме Хозяин!

Автор: Administrator
07.04.2016 01:36



Вид с улицы на дом в деревне. Владельцем является некто, в настоящее время управляющий делами ООО



Вид с улицы на магазин в деревне. Владельцем является некто, в настоящее время управляющий делами ООО